
2023年度卒業生アンケート結果集計

１．自分の興味や関心に従って、授業科目を履修することができたと思いますか。
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２．卒業するにあたって、この四年間で十分な語学学修ができ、語学力が身についたと思いますか。
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３．社会で必要となる教養や専門知識などを身につけることができたと思いますか。
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４．自らが学びたいという姿勢、主体的に学ぶ力は身についたと思いますか。また、卒業後も、自ら学ぶことのできる力が身についたと思いますか。
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５．「基礎演習Ⅰ/Ⅱ」（留学生）、「日本語リテラシーⅠ/Ⅱ/Ⅲ/Ⅳ/Ⅴ/Ⅵ」（日本人学）の必修科目で多くのことを学びましたか。
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６　選択必修科目の「Gaidaiプロジェクト」科目で多くのことを学びましたか。
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３　このプログラムによって成長できたと思いますか。
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　１　学業にやりがいを持って取り組むことができたと思いますか。
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２　自分の学生生活（学業以外）は充実していたと思いますか。
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３　授業内外、課外活動などで教職員との接点を持つ機会はあったと思いますか。
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４　在学中に国際交流はできましたか。
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５　全体的に大学側のサポートは適切でしたか。
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